

卫星监控、战机护航、封闭饭店、减少出行……

天罗地网保卫布什出访

美国总统布什将于3月8日开始访问巴西、乌拉圭、哥伦比亚、危地马拉和墨西哥5国，巴西最大城市圣保罗是布什此次拉美之行第一站。布什人还未到圣保罗，两国军队、警察、特种部队早已忙活起来。两国安全部门准备对布什实施从太空到地面的全方位保护，这在巴西前所未有。

军事卫星定位监控

这是布什今年首次出访，而被美国视为眼中钉的委内瑞拉总统查韦斯1日已在每周例行的电台讲话中呼吁布什访问国的民众组织和和平抗议。尽管布什试图与比较温和的拉美左翼领导人交好，但拉美反美情绪高涨，这让美国人和巴西安全部门颇感紧张。

巴西将出动陆军、空军和联邦警察的特种部队，与美国中央情报局和联邦调查局派来的250名安全人员和秘密特工一道，负责布什访问期间的安全。双方动用了最先进的通信监控设备和武器装备。

布什的专机将一路由美国战斗机护航，直到进入巴西领空后才由巴西空军接手。布什下榻的饭店附近空



巴西学生正在制作布什雕像，准备在抗议其来访时使用

域将受到监控，经过饭店上空到圣保罗市内机场的飞机其间将改变航线。一颗美国军事侦察卫星已经定位在巴西上空。这颗卫星可清晰拍下地面上某个人身穿的文化衫上的图案，还可以监听地面电话交谈。

“狡兔三窟”全部封闭

美国一架军用运输机将在布什抵达前运送两部林肯轿车和两架直升机到圣保罗，供布什使用，所需燃料也

全部从美国空运。

为保证安全，美方还摆了个迷魂阵，他们整个包下了希尔顿、君悦和世界贸易中心这三家位于圣保罗市南区的五星级饭店，但直到布什抵达前数小时才决定下榻饭店。届时三家饭店将全部封闭，专供布什和随行人员使用，100多名便衣警卫将分布在布什下榻饭店的各个楼层。

为尽量减少出行风险，布什所有会见活动都在下榻饭店内进行，与巴西总统卢拉的会谈

也不例外。出席活动的所有人员都必须通过严格安检。

巴西一家著名私人保安和侦探公司的专家说，美国安全人员会提前5个小时到达布什参加活动的场所进行全面安检，然后将其封闭，即使卢拉的警卫人员也不能入内。布什抵达前半小时，美方安全人员还要再检查一遍活动场所。

杨立民 新华社

■新闻分析

布什出访试图找回“后院”

布什此次5国之行的重点应是拉美大国巴西和墨西哥。在巴西将讨论两国如何在利用替代燃料(乙醇)方面加强合作。访墨西哥既为缓解因移民问题而引起的普遍反美情绪，也为加强与墨西哥政府关系。奥本海默等拉美政治评论家指出，美国政界和舆论界指责布什政府埋头于反恐战争，客观上为委内瑞拉总统查韦斯建立反美联盟和10多个拉美国家的政权先后落入中左翼政党之手创造了条件。布什此次拉美5国之访，足迹贯穿美洲大陆的南、中、北三部分，其加强与拉美关系的意图十分明显。

潘国俊 新华社

伊朗失踪将军可能在欧洲受审

曾任副国防部长，掌握伊朗核计划及军事机密

曾经担任伊朗副国防部长八年之久的阿里·礼萨·阿斯卡里将军2月初在土耳其神秘失踪后，人们一直在猜测他要么被绑架，要么叛逃了。据以色列《耶路撒冷邮报》报道，伦敦的一份阿拉伯报纸3月7日称，这位前往美国避难的伊朗前将军正被关押在北欧接受审讯。

传闻举家避难欧洲

63岁的阿斯卡里是伊朗革命卫队退役将领，曾经担任高级情报官员和伊朗国防部副部长，日前经叙利亚前往土耳其进行私人访问时突然失踪。伊朗安全部门指责西方情报机构绑架了阿斯卡里。以色列电视10台称，阿斯卡里是在2月7日从大马士革抵达土耳其的伊斯坦布尔后被绑架的。而以色列《国土报》则获悉，阿斯卡里也许已经叛逃了。

一位拥有伊朗革命卫队内部消息渠道的著名分析家说，阿斯卡里将军已经叛逃，目前正和家人待在欧洲一个国家，他正在那儿与美国合作。

还有报道已暗示说，将军可能是被以色列秘密情报机构摩萨德绑架了。对于这一绑架传闻，美国中央情报局的一位发言人拒绝发表评论。

伊朗据说已向国际刑警

组织请求协助调查阿斯卡里失踪一案。伊朗新闻机构3月5日引用该国外交部长马努切赫尔·穆塔基的话说，外交部的一位官员目前正在土耳其调查此事，而且已经请求土政府“调查此事，并就阿斯卡里下落作出解释”。土外交部称“这是一起非常敏感的情报事件，土耳其内政部正全力处理此事”。

致命打击伊朗情报

那位分析家说：“这对伊朗情报是一个致命的打击。”他解释说，阿斯卡里掌握有关伊朗核计划及种种军事工程的敏感信息。他说，伊朗已经让其在阿拉伯及欧洲国家大使馆和文化中心里工作的数十名革命卫队特工回国，原因就是担心有关他们身份的信息可能被泄露。

阿斯卡里曾在伊朗革命卫队及伊朗国防部服务多年，情报价值无可估量。据称他上世纪90年代曾以黎巴嫩为活动基地，负责与黎巴嫩的什叶派组织“真主党”联系。他一度还负责伊朗国防部的军事采购事务，并揭露了其中存在的普遍腐败现象，导致许多官员被捕。

1997年至2005年期间一直担任副国防部长。最近他还担任过国防部的顾问。钟山 王辉

韩前“慰安妇”痛忆日军暴行

朝鲜半岛蔚山地区的一条大街上，一名十几岁的女孩正步行前往一家餐馆上班。突然，两名陌生的高大男子闯到她身旁，不容分说地就把她架走。就这样，光天化日之下，这名花季少女被强征为日军的“慰安妇”。

这是韩国老妇李玉善(音译)1942年秋一段噩梦般的经历。美联社7日报道，李玉善现年79岁，眼下正同8名前“慰安妇”生活在韩国光州市。许多被征为日军“慰安妇”的妇女也都曾置身于类似场面。当年的她们可能不知道，噩梦刚刚开始。

李玉善后来被扔进一辆卡车，车里还有其他5名同她年纪相仿的朝鲜半岛女子。接着，她们被运上火车，送往中国。

日本首相安倍晋三本月1日说，“没有证据”证明存在强迫行为。“现在，他们(日本政府)说，当年我们不是被迫。他们如此恶毒。”李玉善说。她的声音有些含糊，因为她的一些下门牙已脱落。她说，自己当“慰安妇”时曾遭毒打受伤，致使牙齿逐渐脱落。

李玉善说，当年，拒绝服

从日本军人的“慰安妇”不是遭到毒打，就是被刀刺。她向美联社记者展示了自己右臂和右脚的伤疤。当“慰安妇”死于“慰安所”时，她们的尸体会被扔到大街上喂狗。

由于当“慰安妇”期间长期挨日本军人打，李玉善如今几乎丧失全部听力。因为癌变，所以李玉善的子宫已被切除。她说，那是被迫当“慰安妇”的副作用。

历史学家说，共有至少40万名妇女当年被强征为日军的“慰安妇”，成为日本军人的性奴。韩国光州市一所博物馆的展品显示，通常每名“慰安妇”每天都被迫接待多达30名日本军人。二战结束，日本战败后，“慰安妇”重获自由。但她们当中绝大多数无法嫁人，因为她们受过太多伤害，心中已被打上深深的烙印。

如今，韩国尚有113名前“慰安妇”健在。自1992年起，她们每逢周三都会到位于韩国首都首尔的日本大使馆门前抗议，向日本政府索赔，同时要求日本政府为过去的暴行道歉。刘鹏 新华社

韩女总理辞职 准备竞选总统



韩明淑辞职后挥别送行者

韩国历史上首位女总理韩明淑7日正式辞职。她表示卸任后将重操开放国民党国会议员职务，并考虑竞选总统。

反对党支持率领先

在韩明淑结束10个月总理生涯之际，记者问她是否

否将角逐今年12月举行的总统选举，她说，“从现在起我将考虑这个问题”。

按照韩法律，政府官员和政党党首不得竞选总统。韩国前总统朴正熙的长女朴槿惠为此去年6月就已辞去最大在野党大国家党党首职务。韩国媒体认为，韩明淑辞去总理职务，很重要的原因就是为竞选总统作准备。

现任总统卢武铉的5年任期将于明年2月结束，不得连任。卢武铉的支持率近来持续下跌，执政的开放国民党也受到拖累，迫于党内压力，卢武铉2月底退出开放国民党，为该党与其他自由党派另组新党创造条件。

目前，在有意竞选总统的人员中，大国家党的前首尔市长李明博和朴槿惠支持率遥遥领先于开放国民党候选人郑东泳和金槿泰。推出一名有号召力的总统候选人成为开放国民党的

当务之急。

2月初，开放国民党20多名国会议员集体退党，其国会第一大党地位也被大国家党取代。

四大优势扭转选情

韩明淑曾担任女性部和环境部长官，长期从事民主化运动和女性平等运动，在国民中的形象很好，在党内也有众多的支持者，被认为是“外柔内刚”的政治领导人。

前任总理李海瓒去年3月由于高尔夫球丑闻被迫下台后，卢武铉提名韩明淑担任总理，这除了对她行政能力的信任，很大程度上也是看中了韩明淑具有的亲民、平和的政治魅力和在韩国女性中的号召力。担任总理以后，韩明淑一直保持着稳重、谦和、干练的形象，得到朝野的共同认可。

分析人士认为，韩明淑参选总统有四大优势：一是

政党支持；二是政治经验丰富；三是国民支持度高；四是可以打“女性牌”，彻底打破韩国政界男尊女卑的传统。

韩明淑本人还没有正式表态要竞选总统，即使参选，她也需要通过党内选举的考验。但韩国媒体预期，如果韩明淑代表开放国民党竞选总统，将改变在野党“一边倒”的选情。

刘浩 新华社

韩明淑小档案

韩明淑1944年生于平壤，幼年随父母来到韩国。19岁时，韩明淑考入韩国著名的梨花女子大学，专攻法国文学专业。上世纪70年代末，韩明淑因教育妇女自尊自强而曾身陷囹圄。1987年，韩明淑曾组建全国性的韩国女性团体联盟，推动韩国国会通过了《家族法》《男女平等就业法》和《性暴力处罚法》等法律，为自己在妇女界赢得了极高的声望。新华社

江苏中艺文化传播有限公司诚聘

本公司是经国家文化部、新闻出版总署批准成立的大型综合性文化产业发展公司。目前进入商业地产开发领域，已有本市中心地段数万平

工业老厂房商业性改造项目，进行餐饮、桑拿、KTV、会所等休闲娱乐项目招商经营。因公司发展诚聘各类优秀人才。

常务副总经理：硕士研究生学历。全方位管理。统筹能力强，对市场经济发展规律有较深的研究，有敏锐的洞察力和独到的见解，丰富的现代企业管理知识，熟悉相关法律法规，45岁以下。有大型商场同岗位工作经验者优先。

综合管理部经理：本科学历，综合管理、协调能力强，熟悉行政、人事、财务工作流程和相关政策法规，忠诚、精干，有团队协作精神，文字组织和语言表达能力强，同岗位2年以上工作经验。

总经理秘书：大专学历，30岁以下，语言、文字表达能力较强，勤恳踏实，反映机灵，条理清楚，仪态端庄，熟悉办公自动化。

行政人事主管：大专学历，35岁以下，2年以上相关工作经验，文字组织能力较强，有亲和力及沟通、协调能力，执行力强，熟悉有关政策、法律、法规。

网站信息主管：负责公司网站建设与推广，熟悉网站后台维护，能独立制作网页，对电子商务有一定了解，大专学历，计算机相关专业，2年以上工作经验，熟练操作PHOTOSHOP和常用软件，文字采编能力扎实。

财务主管：熟练掌握企业财务系统的控制和调配管理，熟练操作电脑及财务管理软件，40岁以下，财会专业，中以上学历，持相关资格证书，2年以上大型商业企业财务管理工作经验。

出纳：2年以上相关工作经验，熟练操作财务管理软件，持职业资格证书。

市场部经理：负责商场整体招商、结构布局、业主管理、市场活动策划与执行等工作，能统筹制定招商策划与组织实施，本科学历，45岁以下，有商业性商场成功招商案例，有客户

资源者优先。

招商主管：负责综合娱乐项目招商管理，熟悉招商流程和招商技巧，能独立制定招商计划并实施招商，对餐饮、娱乐、洗浴、经济型宾馆等相关行业市场态势有资深的了解，大专学历，40岁以下，有客户资源者优先。

物业部经理：全面负责公司和经营场所的物业管理，保证设施、设备的正常完好，创造安全、整洁的工作和经营环境，为商户提供后勤保障等服务工作。要求40岁以下，大专学历，2年以上大型商场或市场物业管理经验，沟通协调能力强。

物业部经理助理：全面协助物业部经理的工作。

工程项目监理(主管)：负责楼房改造、装修工程设计、施工项目的监督和跟踪服务。要求从事建筑装潢项目现场施工管理工作3年以上，熟悉项目预决算、项目施工及工程管理工作流程，持资格证书，中级以上职称。

水电维修工4名：负责商场内部水电检修保养，确保水电设施正常完好，要求3年以上相关工作经验，持相关资格证书。

保安20名：25-35岁之间，身高1.70米以上，高中文化，身体素质良好，品行端正，责任心强，服从管理。退伍军人优先。

保洁员10名：负责商场内外公共区域的清洁卫生。女性，40岁以下，身体健康，品行端正，能吃苦耐劳，有商场保洁员工作经验者优先。

电梯操作员工4名：负责商场电梯值班，40岁以下，持电梯操作上岗证。

有意者请将简历及相关资质证明文件复印件和照片1张，邮寄到南京市玄武区扬将军巷9号江苏中艺文化传播有限责任公司黄先生收，邮编210008。

或将个人简历发至电子信箱dklgy@sina.com; ywhuang0905@sohu.com。免直接登门。电话：025-88982777。